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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan De Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 22 januari 2018 

Onderwerp Antwoorden Kamervragen over het bericht "Gebiedsverbod haatimam 

blijft" 

 

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op vragen van de leden De Graaf en Wilders 

(beiden PVV) over het bericht ‘Gebiedsverbod haatimam blijft’, ingezonden 24 

november 2017 aan de minister van Justitie en Veiligheid, 2017Z16206.  

 

 

De Minister van Justitie en Veiligheid, 

 

 

 

 

Ferd Grapperhaus 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

De Minister van Justitie en 

Veiligheid 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/jenv 
  

  

Ons kenmerk 

2166470 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Minister van Justitie en 

Veiligheid  

Directie Contraterrorisme 

 

Datum 

22  januari 2018 
 

Ons kenmerk 

2017Z12683 

 

 

 

Antwoorden van de minister van Veiligheid en Justitie op schriftelijke 

vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) over het bericht 

‘Gebiedsverbod haatimam blijft’, ingezonden 24 november 2017 aan de 

minister van Justitie en Veiligheid, (2017Z16206).  

 

1 

Kent u het bericht ‘Gebiedsverbod haatimam blijft’? 1) 

 

Ja.  

 

2 

Deelt u de mening dat iemand die volgens de rechter een gevaar is voor de 

nationale veiligheid en tevens in het bezit is van een dubbele nationaliteit, 

niet in ons land thuishoort? Zo nee, waarom niet? 

 

Ik ben van mening dat wanneer een persoon een bedreiging vormt voor de 

nationale veiligheid er alles aan gedaan moet worden om de dreiging die van de 

persoon uitgaat weg te nemen. Daartoe zijn verschillende maatregelen mogelijk, 

en elke individu vereist een andere combinatie van maatregelen. 

Vreemdelingrechtelijke maatregelen in het belang van de nationale veiligheid 

behoren tot de mogelijkheden en per geval zal een afweging gemaakt moeten 

worden of een dergelijke maatregel kan worden toegepast. 

 

3 

Bent u bereid op basis van de uitspraak van de rechter Fawaz Jneid zijn 

Nederlandse nationaliteit af te nemen en hem het land uit te zetten? Zo 

nee, waarom niet? 

 

Intrekken van het Nederlanderschap kan, na een onherroepelijke uitspraak van een 

strafrechter, voor misdrijven genoemd in artikel 14, tweede lid, Rijkswet op het 

Nederlanderschap. De uitspraak van de bestuursrechter waar u naar verwijst vormt 

geen grondslag zoals bedoeld in artikel 14, tweede lid van de Rijkswet op het 

Nederlanderschap.  

 

Ten overvloede vermeld ik dat in deze zaak ook niet wordt voldaan aan de criteria 

van artikel 14, vierde lid Rijkswet op het Nederlanderschap dat het mogelijk maakt 

om het Nederlanderschap in te trekken in het belang van de Nationale veiligheid. 

Deze bevoegdheid kan worden toegepast bij personen die de leeftijd van zestien 

jaar hebben bereikt en die zich buiten het Koninkrijk bevinden, en indien uit de 

gedragingen blijkt dat zij zich hebben aangesloten bij een organisatie die is 

geplaatst op een lijst van organisaties die deelnemen aan een nationaal of 

internationaal gewapend conflict en een bedreiging vormen voor de nationale 

veiligheid. Op dit moment staan Al Qa’ida, ISIS en Hay’at Tahrir al-Sham op deze 

lijst. 

 

In zijn algemeenheid kan ik stellen dat een persoon niet kan worden uitgezet 

zolang deze de Nederlandse nationaliteit heeft. 

 

4 

Bent u bereid Fawaz Jneid tot aan zijn uitzetting preventief op te sluiten? 

Zo nee, waarom niet? 
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Minister van Justitie en 

Veiligheid  

Directie Contraterrorisme 

 

Datum 

22  januari 2018 
 

Ons kenmerk 

2017Z12683 

 

 

 

Zolang iemand de Nederlandse nationaliteit heeft zijn uitzetting en vreemdelingen-

detentie niet aan de orde. Ik wil tevens benadrukken dat administratieve detentie, 

in de zin van preventieve detentie zonder dat sprake is van een redelijke 

verdenking, geen gerechtvaardigde vrijheidsontneming is.  

 

 

1) http://www.telegraaf.nl/nieuws/1317149/gebiedsverbod-haatimam-blijft 


